

Βούτσιτς: Μεγάλη τιμή αλλά και ελπίδα για τη Σερβία η έλευση της Αγίας Ζώνης

[Πατριαρχία](#) / [Πατριαρχείο Σερβίας](#)



Εχθές η σερβική πρωτεύουσα υποδέχθηκε με τις πρέπουσες εκκλησιαστικές και κρατικές τιμές την Αγία Ζώνη, το μοναδικό Θεομητορικό κειμήλιο από την επίγεια ζωή της Παναγίας μας, η οποία και θα παραμείνει στο Βελιγράδι μέχρι και την Παρασκευή 29 Μαΐου.

Το Θεομητορικό κειμήλιο κόμισε ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ, τον οποίον συνοδεύουν πατέρες της βατοπαιδινής αδελφότητας, ενώ για την υποδοχή παρέστησαν ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος καθώς και ο Πρόεδρος της Σερβίας Αλεξάνταρ Βούτσιτς.

Αμέσως μετά την Δέηση, στην αίθουσα του αεροδρομίου έλαβαν χώρα οι χαιρετισμοί με τον σέρβο Πρόεδρο να τονίζει ότι αποτελεί μεγάλη τιμή και ελπίδα

για τη χώρα του η έλευση της Αγίας Ζώνης, ενώ ευχαρίστησε την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου και τον Καθηγούμενο Εφραίμ για την ευλογία να κομίσει το Θεομητορικό κειμήλιο στην πατρίδα του.

“Και πιστεύω ότι, όπως είπε ο πατήρ Εφραίμ, η Αγία Ζώνη θα φέρει τα θαύματα που ελπίζουμε, ώστε να είμαστε λιγότερο εκτεθειμένοι σε επιθέσεις από διάφορες ξένες δυνάμεις και ώστε να μπορέσουμε να φέρουμε ένα σερβικό πλοίο σε ένα ειρηνικό λιμάνι”, υπογράμμισε.

“Η Τιμία ζώνη έφτασε στην πόλη της Παναγίας, την πόλη του Δεσπότη Στεφάνου, του οποίου ο πατέρας, ο αθάνατος Λάζαρος, δώρισε αυτήν την ιερή ζώνη στη μονή Βατοπεδίου όπου επί αιώνες φυλάσσεται. Σήμερα έμαθα, και μας ενημέρωσε ο σεβάσμιος ηγούμενος Εφραίμ, ότι από ξένες χώρες η ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου έχει πάει στη Ρωσία και ότι έγινε εκεί δεκτή με επίσημο τρόπο το 2011. Ο Πρόεδρος Βλαντιμίρ Βλαντιμίροβιτς Πούτιν ήταν προσωπικά με τον Πατριάρχη της Ρωσικής Εκκλησίας, ότι έγινε δεκτή με τον ίδιο τρόπο στην Κύπρο, φυσικά σε πολλά μέρη στην Ελλάδα και πουθενά αλλού. Για τη Σερβία, αυτό αποτελεί μεγάλη τιμή, για τη Σερβία, αυτό αντιπροσωπεύει μεγάλη ελπίδα”, δήλωσε ο Πρόεδρος Βούτσιτς.

Όπως είπε, αν κάποιος στη γη εκπλήρωνε τον νόμο του Χριστού, αυτή ήταν η Μητέρα του Θεού. “Αν κάποιος σε αυτόν τον κόσμο έχει υποστεί τις μεγαλύτερες θλίψεις για χάρη του Χριστού, Αυτή τις έχει υποστεί. Αν κάποιος έχει δείξει την πιο τέλεια ταπεινότητα ενώπιον του Θεού, Αυτή την έχει δείξει, αν κάποιος αξίζει τη μεγαλύτερη δόξα στον παράδεισο, Αυτή την αξίζει”, πρόσθεσε.

``

Αποστολή στη Σερβία, Βελιγράδι

Δημοσιογραφική κάλυψη ore.gr

Τεχνική Κάλυψη: Remptousia TV - Ανδρέας Χαλκιόπουλος (Κάμερα-Drone), Μαριάνθη Ματζίρη (Μοντάζ)

Live: Xram

Φωτογραφίες: Ραφαήλ Γεωργιάδης